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Výročná správa 2023 Annual report 2023 

1. Prehlásenie vedenia spoločnosti 
Statement of executives 

Predkladáme Vám Výročnú správu spoločnosti Please find enclosed the Annual report of 
JYSK s.r.o za rok končiaci 31. augusta 2023. JYSK s.r.o. company regarding fiscal year 

as at 31 August 2023. 

Naša správa bola vypracovaná v slovenskom 
a anglickom jazyku. Vo všetkých 
záležitostiach týkajúcich sa interpretácie, 
stanovísk či názorov má slovenská jazyková 
verzia výročnej správy prednosť pred 
anglickou jazykovou verziou. 

Ako každý rok, ďakujeme pri tejto príležitosti 
všetkým našim zamestnancom, partnerom a 
hlavne zákazníkom, ktorí sú u nás vždy na 
prvom mieste. 

Bratislava, 8. novembra 2023 

The Annual report has been prepared 
in Slovak and in English. In all matters 
of interpretation of information, views 
or opinions, the Slovak language version 
of our report takes precedence over 
the English language version. 

As every year, we take this opportunity to 
say thank you to all our employees, 
collaborates and especially to our customers 
who are our number one anytime. 

Bratislava, 8 November 2023 

Mikael Nielsen 

Konatelia/ Statutory representatives 
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2. Výrok audítora 
Auditor's opinion 

3 



pwc 

Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti JYSK s.r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti JYSK s.r.o. (ďalej len „Spoločnost"') k 31. augustu 2023 a výsledok 
hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so zákonom 
č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o účtovníctve"). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• súvahu k 31. augustu 2023, 
• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 
• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 

a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení , že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti}, ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA"), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o., Karadžičova 2, 815 32 Bratislava, Slovak Republic 
T: +421 259 350 111, www.pwc.com/sk/en 

The firm's ID No.: 35 739 347. The firm is registered in the Commercial Register of Bratislava III City Court, Ref. No.: 16611/B, Section: Sro. 
IČO spoločnosti je 35 739 347. Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, pod Vložkou č.: 16611 /B. Oddiel: Sro. 
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V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu , alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve . 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa , ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, 
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je 
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod 
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 
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• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovnictve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných auditorských dôkazov aj to, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, 
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
sme povinni modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov 
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu 
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

~~ 
I J~ 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Iveta S no , 
Licencia SKAU č. 161 Licencia U D č. 1150 

8. novembra 2023 
Bratislava, Slovenská republika 
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3. Profil, výsledky a predpokladaný vývoj činnosti 
Profile, results and expected activities 

Dánska spoločnosť JYSK bola založená Danish company JYSK was founded by Lars 
Lars Larsenom v roku 1979, kedy bol Larsen in 1979, when the first store with bed 
otvorený prvý obchod s obliečkami. linen was opened. Currently we operate over 
V súčasnosti prevádzkujeme viac ako 3 300 3,300 stores in 48 countries worldwide and 
obchodov v 48 krajinách celého sveta offer a complete range of furniture and other 
a ponúkame kompletný sortiment nábytku household equipment. Traditionally, we 
a ďalšieho vybavenia pre domácnosť. specialize in the sale of mattresses, pillows, 
Tradične sa potom špecializujeme na predaj duvets and bed linen. 
matracov, vankúšov, perín a obliečky. 

Na Slovensku sme otvorili prvú predajňu In Slovakia, the first store was opened 
v roku 2006. Predajná sieť zahŕňa 49 in January 2006. Our number of stores has 
obchodov a e-shop. reached 49 stores and e-shop. 

V tomto roku bola ekonomika zasiahnutá 
vojnou na Ukrajine, navýšením cien energií 
a vysokou infláciou . Táto situácia mala 
obmedzený vplyv na naše hospodárske 
výsledky. 

Obrat z predaja dosiahol 93 978 tisíc EUR, čo 
je nárast 1 %. Čistý zisk dosiahol 14 630 tisíc 
EUR, čo je oproti minulému roku pokles 
o 12%. 

S prestavbami predajní rastú aj dlhodobé 
aktíva Spoločnosti. V tomto roku sa celkové 
dlhodobé aktíva zvýšili v porovnaní 
s minulým rokom o 13,4% na 3 917 tisíc EUR, 
a to najmä vďaka novému vybaveniu našich 
predajní. 

Krátkodobé aktíva klesli v porovnaní 
s minulým rokom o 13, 7% na 20 449 tisíc 
EUR. Tento pokles bol spôsobený primárne 
platbou podielov na zisku a súvisiacim 
poklesom stavu bankového účtu. 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 
dosiahol 368, čo je oproti predchádzajúcemu 
roku pokles o 1,3% z dôvodu odloženia 
niektorých náborových aktivít. 

Naša likvidita bola tradične na dobrej úrovni 
a nemali sme žiadne záväzky 
z prijatých úverov alebo obdobných dlhových 
inštrumentov. V budúcnosti nie je očakávaná 
zmena tohto konzervatívneho prístupu. 

This year, the business environment was 
impacted by the war in Ukraine as well as by 
energy prices volatility and high inflation. 
Therefore, we have noted limited impact on 
our current year final result. 

Sales turnover reached 93,978 ths EUR which 
represents increase by 1 %. The net profit 
reached 14,630 ths EUR which is decrease by 
12% compared to prior year. 

Together with store rebuildings the value of 
our long-term assets increases. This year, our 
fixed assets increased by 13.4% compared to 
prior year to 3,917 ths EUR, mainly due to the 
new equipment of our stores . 

Our short-term assets decreased by 13. 7% 
compared to prior year to 20 449 ths EUR 
which was caused mainly by dividend 
payments and related decrease on our bank 
accounts. 

The average number of our full tíme 
employees reached 368, decreased by 1,3% 
compared to prior year due to postponement 
of several recruitment activities. 

Traditionally, our liquidity has been kept 
at a convenient level and no credits and/or 
similar debt instruments have been accepted. 
No change of this conservative approach 
expected for the near future. 
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V nákladoch sme pokračovali v úspornom We have continued in cost saving measures 
správaní, ktoré je neoddeliteľnou súčasťou that are an entire part of our cost conscious 
našej firemnej kultúry. Dopady rastu cien corporate culture. However, the effects of 
energií, vyššej inflácie a rastu miezd však rising energy prices, higher inflation and 
neboli úspornym1 opatreniami plne rising wages were not fully compensated and 
kompenzované a režijne náklady na našu the overhead costs of our business were 
hospodársku činnosť vzrástli o 4,6% na increased by 4,6% to 75,221 ths EUR. 
75 221 tisíc EUR. 

Vďaka našej obchodnej sile a orientácii Thanks to our business strength and 
na zákazníka, budeme aj naďalej vyvíjať customer orientation, we are going 
činnosť v oblasti maloobchodného predaja to continue our retail business with a focus on 
so zameraním na ďalšiu expanziu našej further expansion of our chain of stores. 
predajnej siete. 

Do budúcna nepredpokladáme narušenie We do not expect any impacts to our going 
kontinuity nášho podnikania. Taktiež concern. We also do not see any critical 
nevidíme žiadne kritické neistoty alebo riziká uncertainties and/or risks far our business. 
pre naše podnikanie. 

4. Doplňujúce údaje na zverejnenie 
Supplementary information to be re/eased 

Životné prostredie 

V JYSKu si plne uvedomujeme dôležitosť 
ochrany životného prostredia a 
nevyhnutnosť adekvátne konať rýchlo a vo 
veľkom. Aj preto ako významný 
maloobchodný predajca preberáme 
zodpovednosť za dopad, ktorý nevyhnutne 
na životné prostredie máme, a snažíme sa ho 
eliminovať na minimum. Príkladom môže 
byť: 

Environment 

JYSK is fully aware of how important the 
protection of the environment is and that it 
is necessary to act fast and big. That is one 
of the reasons, why we, as a retail business, 
take responsibility far the impact we 
inevitably have on the planet and try to 
eliminate it as much as possible. Examples 
of our endeavours are: 

• V apríli 2020 sme zriadili novú pracovnú • 
pozíciu, manažéra udržateľnosti, keďže 
chápeme, že na zvládnutie veľkých zmien 

As of Apríl 2020, we created a new 
position called sustainability manager 
because we realise that to employ 
adequate changes, we also need the help 
of professionals. 

je potrebná aj pomoc špecialistov. 

• Postupne prechádzame na drevo s FSC • 
certifikáciou . Zatiaľ má FSC certifikát 
všetok náš záhradný nábytok, no do roku 
2025 bude takto certifikovaný všetok 
nábytok, vrátane obalov, pri ktorých sme 
už prešli na udržateľnejšiu čierno-bielu 
potlač. 

li't--J :1 

We are gradually switching to wood with 
FSC certification. Far now, all of our 
garden furniture is FSC certificated. By 
2025, we are determined to obtain a 
certificate far all of our wooden furniture, 
including packaging. We also use only 
black print on our cardboard packaging, 
as it is more sustainable than colour . 
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• Všetok bavlnený tovar do kúpeľne a do • 
spálne je vyrobený z udržateľnej bavlny s 

AII of our bathroom and bedroom cotton 
products are from sustainably harvested 
cotton with OECO-TEX certification. We 
are also extending our collection with the 
strictest GOTS certification. 

certifikáciou OECO-TEX a zároveň 
rozširujeme ponuku produktov s 
najprísnejšou certifikáciou GOTS. 

• V neposlednej rade používame udržateľné • 
LED žiarivky, neustále sa snaz1me 
zmenšovať množstvo vyprodukovaného 
odpadu a intenzívne pracujeme na 
zlepšení nášho recyklačného systému. 

Lastly, we use solely LED lightbulbs and 
continue to reduce our waste material. 
Right now, we are working on the 
improvement of our recycling system. 

Zamestnanecké vzťahy 

Naše vzťahy so zamestnancami sú založené 
na fair play. Naša firemná kultúra vyznáva 
zásady tzv. škandinávskeho spôsobu 
manažmentu. Ponúkame všetkým 
zamestnancom, bez ohľadu na ich 
postavenie vo firme, možnosť vzdelávania 
a dalšieho kariérneho rozvoja. Vždy striktne 
dodržiavame predpisy v oblasti pracovného 
práva, vrátane bezpečnosti a ochrany 
zdravia pri práci a starostlivo kontrolujeme 
ich dodržiavanie. Z pohľadu zdravotných rizík 
platí, že u nás nie sú vykonávané práce, 
ktoré by mohli byť podľa súčasných platných 
pracovnoprávnych predpisov zaradené 
medzi rizikové. 

Sponzoring a dary 

JYSK zameriava väčšinu svojich dobročinných 
aktivít na oblasť kultúry a športu. Jej hlavnou 
oblasťou sponzoringu je od roku 1989 atletika 
telesne postihnutých športovcov. Na 
Slovensku JYSK sponzoruje Slovenský 
paralympijský výbor od roku 2016. 

Ostatné skutočnosti 

Employees' relations 

Our relations with employees have been 
based on fair play. Our corporate culture 
adheres to the principles of the Scandinavian 
way of management. We offer to all 
employees, regardless of their position in the 
company, the opportunity for further training 
and career development. We always adhere 
strictly to the provisions of labor law, 
including health and safety at work 
and carefully monitor their compliance. 
In terms of health risks, no activities which 
could be according to current applicable 
labor laws classified as risky ones are 
performed in the company. 

Sponsorships and donations 

Much of JYSK sponsorship money goes 
towards culture and sport. Its main area of 
sponsorship has been disabled athletics, 
which have been supported by 
the JYSK group since 1989. In Slovakia, JYSK 
has supported the Slovakian Paralympic 
Team since 2016. 

Other information 

• Medzi dátumom zostavenia účtovnej • 
závierky spoločnosti a dátumom, 

No event that could significantly affect 
the condition of assets and/or liabilities 
of the company happened between 
the date on which the financial 
statements were generated and the date, 
on which this Annual report was 
approved together with financial 
statements. 

ku ktorému je táto Výročná správa 
spolu s účtovnými výkazmi schválená 
na odovzdanie mimo účtovú jednotku, 
nenastala žiadna udalosť, ktorá 
by významným spôsobom ovplyvnila 
stav aktív a pasív. 

• Nemali sme ani nemáme žiadne aktivity • 
ani výdavky v oblasti výskumu a vývoja. 

Mi'i-j :1 

We have had no activities and/or 
spending in the area of research 
& development. 
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• Nemali sme ani nemáme žiadne • 
organizačné zložky v zahraničí. 

• V účtovnom období 2023 sme • 
nenadobudli ani v súčasnosti 
nenadobúdame vlastné obchodné 
podiely, ani obchodné podiely v 
materskej spoločnosti. 

• Predpokladá sa, že zisk za hospodársky • 
rok 2023 bude na základe rozhodnutia 
jediného spoločníka pri výkone 
pôsobnosti valnej hromady vyplatený 
ako podiel na zisku. 

• Spoločnosť nemá povinnosť zverejniť • 
žiadne ďalšie údaje požadované podľa 
osobitných predpisov. 

ii'i-j :1 

Annual report 2023 

We have had no subsidiaries and/or 
branches abroad. 
We have not owned neither own shares 
nor shares of the parent company during 
the accounting period 2023. 

The profit gained in the fiscal year 2023 
is expected to be paid as dividend, based 
on the decision of a single partner 
exercising the powers of the general 
meeting. 
We have no legal obligation to report any 
other information. 
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r UZPODv14_ 1 

1 Úč POD 1 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 1111111111111111 II IIIIII IIIII 7 
podnikateľov v podvojnom účtovníctve 

1 zostavená k 3 1 . 8.2023 

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne. 
Údaje sa vyplňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou , a to čiernou alebo tmavomodrou farbou. 

Á Ä 8 Č D É F G ff f J K l M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž O f 2 3 4 5 6 7 8 9 

Daňové identifikačné číslo 

2 O 2 2 1 1 7 9 O O 
IČO 

3 5 9 7 4 1 3 3 
SK NACE 

47.59.0 

Priložené súčasti účtovnej závierky 
X Súvaha (Úč POD 1-01) 

(v celých eurách) 

Účtovná závierka Účtovná jednotka 

X riadna malá 

mimoriadna X veľká 

priebežná 
(vyznačí sa x) 

X Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01) 
(v celých eurách) 

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky 

J y s k s r o 

Sídlo účtovnej jednotky 

Ulica 

šo 1 t é s o v e j 
PSČ Obec 

8 1 1 O B r a t i s 1 a v a 
Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti 

Oddiel Vložka č í s I o 
Telefónne číslo Faxové číslo 

o o 
E-mailová adresa 

dja@jysk com 

Mesiac Rok 

od 9 2 O 2 2 
Za obdobie 

do 8 2 O 2 3 

Bezprostredne od 9 2 o 2 1 
predchádzajúce 
obdobie do 8 2 O 2 2 

X Poznámky (Úč POD 3-01) 
(v celých eurách alebo eurocentoch) 

Číslo 

1 4 

Zostavená dňa : 

08.11.2023 

Schválená dňa : 

08.11.2023 

Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky 

. ~~~ý~:~~~~~ orgánu účtovnej jednotky alebo ( ~ ejol :Z:-otko, 
Záznamy daňového úradu 

L Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu _J 
MF SR č. 1800912014 T I a č i v o v y t I a č e n é z i n t e r n e t u Strana 1 



II UZPODv14 2 

Súvaha 1 
l Úč POD 1 -01 

DIČ 2 0 2 2 1 1 7 9 O O II IČO 3 5 9 7 4 1 3 3 1 111111111111111 I IIII II IIII I II 7 
Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenia riadku 

1 1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 

SPOLU MAJETOK 01 3 O 7 2 O 3 3 5 2466253 al r. 02 + r. 33 + r. 74 

6057797 1 27547566 

A. Neobežný majetok 02 9 7 2 O O 8 9 3 9 1 7 3 o o 1 
r. 03 + r. 11 + r. 21 

5 8 O 2 7 8 9 1 3 4 5 3 1 8 5 

A.I. Dlhodobý 03 1 nehmotný majetok 
súčet (r. 04 až r. 1 O) 

1 

A.I.1. Aktivované náklady 04 
1 na vývoj 

(012)-/072, 091A/ 

1 
2. Softvér 05 

1 (013)-/073, 091A/ 

1 

3. Oceniteľné práva 06 1 (014)-/074, 091A/ 

1 
4. Goodwill 07 

1 (015)-/075, 091A/ 

1 

5. Ostatný dlhodobý 08 
1 nehmotný majetok 

(019, 01X) - /079, 

1 
07X, 091A/ 

6. Obstarávaný 09 
1 dlhodobý nehmotný 

majetok 

1 (041) - /093/ 

7. 
Poskytnuté 

10 
1 preddavky 

na dlhodobý 

1 

nehmotný majetok 
(051) - /095A/ 

A.II. Dlhodobý hmotný 11 9 7 2 O O 8 9 3 9 1 7 3 o o 1 
majetok 
súčet (r. 12 až 

5 8 O 2 7 8 9 1 3 4 5 3 1 8 5 r. 20) 

A.11.1. Pozemky 12 
1 (031) - /092A/ 

1 
2. Stavby 13 

(021) - /081, 092A/ 
1 3 4 4 3 1 5 5 2 9 2 7 al 

8 1 5 O 3 7 1 6 9 2 O 8 3 
3. 

Samostatné 
14 8047774 3 O 6 O O 2 2 1 hnuteľné veci a 

súbory hnuteľných 

1 

veci 4987752 2606275 (022) - /082, 092A/ 

L MF SR č . 18009/2014 Strana2 _J 



11 UZPODv14 3 

Súvaha 1 
1 Úč POD 1 - 01 

DIČ 2 0 2 2 1 1 7 9 o o II IČO 3 5 9 7 4 1 3 3 1 111111111111111I III IIIIIII III 7 
Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čanio riadku 

1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 1 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 

4. Pestovateľské celky 15 
1 trvalých porastov 

(025) - /085, 092A/ 

1 

5. Základné stádo a 16 1 ťažné zvieratá 
(026) - /086, 092A/ 

1 

6. Ostatný dlhodobý 17 
1 hmotný majetok 

(029, 02X, 032) -

1 
/089, 08X, 092A/ 

7. Obstarávaný 18 3 2 8 o o o 3 2 8 o o al 
dlhodobý hmotný 
majetok 

1 
1 5 4 8 2 7 (042) - /094/ 

8. 
Poskytnuté 

19 1 preddavky na 
dlhodobý hmotný 

l majetok 
(052) - /095A/ 

9. Opravná položka 20 
1 k nadobudnutému 

majetku 

1 
( +/- 097) +/- 098 

A.III. Dlhodobý finančný 21 l majetok 
súčet (r. 22 až 

1 
r. 32) 

Podielové cenné 1 A.111.1 . papiere a podiely 22 
v prepojených 
účtovných 1 jednotkách (061A, 
062A, 063A) - /096A/ 
Podielové cenné 

1 

2. papiere a podiely 23 
s podielovou účasťou 
okrem v prepojených 

1 
účtovných jednotkách 
(062A) - /096A/ 

3. Ostatné 24 l realizovateľné cenné 
papiere a podiely 

1 
(063A) - /096A/ 

4. Pôžičky prepojeným 25 
1 účtovným jednotkám 

(066A) - /096A/ 1 
5. 

Pôžičky v rámci 
26 

1 podielovej účasti 
okrem prepojeným 

1 účtovným jednotkám 
(066A) - /096A/ 

6. Ostatné pôžičky 27 
1 (067A) - /096A/ 

1 

7. 
Dlhové cenné 

28 
1 

papiere a ostatný 
dlhodobý finančný 

1 

majetok (065A, 
069A,06XA) - /096A/ 

L MF SR č. 18009/2014 Strana3 _J 



11 
UZPODv14 4 -

Súvaha 1 DIČ 2 0 2 2 1 1 7 9 O O IČO 3 5 9 7 4 1 3 3 
1 Úč POD 1 - 01 II 1 1111111111111111 I III II I 111111 7 

Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 
Pôžičkb a ostatný 

1 8. dlhodo ý finančný 29 majetok so zostatkovou 
dobou splatnosti 

1 najviac jeden rok 
(066A, 067 A, 069A, 
06XA)-/096Af 

9. Účty v bankách 30 
1 s dobou viazanosti 

dlhšou ako jeden rok 

1 
(22XA) 

10. Obstarávaný 31 1 dlhodobý finančný 
majetok 1 (043) - /096A/ 

11. 
Poskytnuté 

32 
1 

preddavky 
na dlhodobý 

1 

finančný majetok 
(053) - /095A/ 

B. Obežný majetok 33 20704069 2044906 1 l r. 34 + r. 41 + r. 53 + 
r. 66 + r. 71 

255008 
1 

23685733 

B.I. Zásoby 34 9632366 9 3 8 1 7 66 1 
súčet (r. 35 až 
r. 40) 

250600 í 8 1 O 9 1 9 9 

B.1.1. Materiál 35 
1 (112, 119, 11X) 

- /191 , 19X/ 

1 
2. 

Nedokončená 
36 l výroba a polotovary 

vlastnej výroby 

1 
(121 , 122, 12X)-
/192, 193, 19X/ 

3. Výrobky 37 
1 (123) - /194/ 

1 
4. Zvieratá 38 1 (124)-/195/ 

1 

5. Tovar 39 9632366 9 3 8 1 7 66 1 
(132, 133, 13X, 139) 
- /196, 19X/ 

250600 
1 

8 1 O 9 1 9 9 

6. Poskytnuté 40 
1 preddavky 

na zásoby l (314A) - /391A/ 

B.1I. Dlhodobé 41 5 4 O 9 1 6 5 4 O 9 1 6 1 pohľadávky 
súčet (r. 42 + r. 46 

1 
5 1 1 7 8 3 až r. 52) 

B.11.1. Pohľadávky 42 1 z obchodného 
styku 

1 súčet (r. 43 až r. 45) 

L MF SR č. 18009/2014 Strana4 _J 



n UZPODv14 5 -
Súvaha 1 DIČ 2 o 2 2 1 1 7 9 o o IČO 3 5 9 7 4 1 3 3 

1 Úč POD 1 - 01 II 1 III II IIII I III 1111111111111111 7 
Oma- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 1 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 
Pohľadávky z obchod-

1 
1.a. ného styku voči 43 

prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 

1 
312A, 313A, 314A, 
315A, 31XA)- /391A/ 
Pohľadávky z obchodné-

1 

1.b. ho styku v rámci podielo- 44 
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným 

1 

účtovným jednotkám 
(311A, 312A, 313A, 314A, 
315A,31XA}-/391Af 

1.c. 
Ostatné pohľadávky 

45 
1 

z obchodného styku 
(311A, 312A, 313A, 

1 
314A,315A,31XA)-
/391A/ 

2. Čistá hodnota 46 
1 zákazky 

(316A) 

1 
3. Ostatné pohľadávky 47 

1 voči prepojeným 
účtovným jednotkám 

1 

(351A) - /391A/ 

Ostatné pohľadávky 

1 
4. v rámci podielovej 48 

účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným 

1 
účtovným jednotkám 
(351A) - I391A/ 

5. 
Pohľadávky voči 

49 
1 

spoločníkom, 
členom a združeniu 

1 

(354A, 355A, 358A, 
35XA)- /391A/ 

6. Pohľadávky 50 
1 z derivátových 

operácii 

1 
(373A, 376A) 

7. Iné pohľadávky 51 
1 (335A, 336A, 33XA, 

371A, 374A, 375A, 

1 
378A) - /391A/ 

8. Odložená daňová 52 5 4 o 9 1 6 5 4 o 9 1 6 1 
pohľadávka 
(481A) 

1 
5 1 1 7 8 3 

B.111. Krátkodobé 53 1 o 7 1 2 6 1 1 o 6 6 8 5 3 1 pohľadávky 
súčet (r. 54 + r. 58 

4 4 o 8 
1 

6 2 9 3 6 3 až r. 65) 

B.111.1. Pohľadávky 54 6 4 7 7 
z obchodného 

6 8 6 4 7 7 6 al 
styku 

1 4 3 6 1 6 8 súčet (r. 55 až r. 57) 

Pohľadávky z obchod-

1 
1.a. ného styku voči 55 

prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 

1 
312A, 313A, 314A, 
315A, 31XA)-/391A/ 
Pohľadávky z obchodné-

1 
1.b. ho styku v rámci podiele- 56 

vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným 

1 

účtovným jednotkám 
(311A,312A, 313A,314A, 
315A, 31XA)- /391Af 

L MFSRč. 18009/2014 Strana5 ~ 



11 
UZPODv14 6 -

Súvaha 1 DIČ 2 o 2 2 1 1 7 9 o o IČO 3 5 9 7 4 1 3 3 
1 Úč POD 1 -01 II ] IIIII II llll l l 1111111111111111 7 

Ozna. STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 1 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 

1.c. 
Ostatné pohľadávky 

57 6 4 7 7 6 8 6 4 7 7 6 al z obchodného styku 
(311A, 312A, 313A, 

1 

314A, 315A,31XA)- 4 3 6 1 6 8 /391A/ 

2. Čistá hodnota 58 
1 zákazky 

(316A) 

1 

3. Ostatné pohľadávky 59 
1 voči prepojeným 

účtovným jednotkám 

1 
(351A) - /391A/ 

Ostatné pohľadávky 

1 
4. v rámci podielovej 60 

účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným 

1 

účtovným jednotkám 
(351A) -/391A/ 

5. 
Pohľadávky voči 

61 
1 

spoločníkom, členom 
a združeniu (354A, 

1 

355A, 358A, 35XA, 
398A)- /391A/ 

6. Sociálne poistenie 62 
1 (336A) - /391A/ 

1 

7. Daňové pohľadávky 63 2 4 9 o 5 2 2 4 9 O 5 2 1 a dotácie 
(341, 342, 343, 345, 

1 

1 4 O o 346, 347) - /391A/ 

8. Pohľadávky 64 
1 z derivátových 

operácii 

1 
(373A, 376A) 

9. Iné pohľadávky 65 1 7 4 4 4 1 
(335A, 33XA, 371A, 

1 7 o o 3 31 
374A, 375A, 378A) 

4 4 O 8 
1 

1 9 1 7 9 5 - /391A/ 

B.IV. Krátkodobý 66 
1 finančný majetok 

súčet (r. 67 až r. 70) 

1 

B.IV.1 
Krátkodobý finančný 

67 
1 

majetok v prepoje-
ných účtovných 
jednotkách (251A, 

1 

253A, 256A, 257 A, 
25XAl -/291A, 29XA/ 
Krátkodobý finančný 

1 

2. majetok bez krátkodobé 68 
ha finančného majetku 
v prepojených účtov-

1 

nych jednotkách (251 A, 
253A, 256A, 257A, 
25XAl - /291A 29XN 

3. Vlastné akcie a 69 
1 vlastné obchodné 

podiely 

1 
(252) 

4. Obstarávaný 70 
1 krátkodobý finančný 

majetok 

1 

(259, 314A) - /291A/ 

L MF SRč. 18009/2014 Strana6 _J 



11 
UZPODv14 7 

Súvaha 1 
1 Úč POD 1 - 01 

DIČ 2 0 2 2 1 1 7 9 O O II IČO 3 5 9 7 4 1 3 3 1 IIII I III II 1111111111111111111 7 
Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
čenie riadku 

1 1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie 
a b C 

1 Korekcia - časť 2 Netto 3 

B.V. Finančné účty 71 9459526 9 4 5 9 5 2 6 1 r. 72 + r. 73 

1 4435388 

B.V.1. Peniaze 72 4 9 8 O O 4 9 8 o o 1 
(211 , 213, 21X) 

5 O 9 7 2 

2. Účty v bankách 73 9 4 O 9 7 2 6 9 4 O 9 726 1 
(221A, 22X, +/- 261) 

1 4 3 8 4 4 1 6 

C. časové rozlíšenie 74 2 9 6 1 7 7 2 9 6 1 7 11 súčet (r. 75 až r. 78) 

4 O 8 6 4 8 

C.1. 
Náklady budúcich 

75 
1 období dlhodobé 

(381 A, 382A) 

4 6 O 8 

2. Náklady budúcich 76 2 9 6 1 7 7 2 9 6 1 7 11 období krátkodobé 
(381A, 382A) 

404040 

3. Príjmy budúcich 77 1 období dlhodobé 
(385A) 

4. Príjmy budúcich 78 
1 období krátkodobé 

(385A) 

Oma- STRANA PASÍV l!:íslo Bezprostredne 
čenie riadku Bežné účtovné obdobie 4 

a b C 
predchádzajúce účtovné obdobie 5 

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZ.KY 
79 24662538 27547566 r. 80 + r. 101 + r. 141 

A. Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + 80 1 7 1 4 3 9 1 7 1 9 1 1 3 8 2 5 r. 90+r. 93 +r. 97 +r.100 

A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81 638983 638983 

A.1.1. Základné imanie (411 alebo+/- 491) 82 6 3 8 9 8 3 638983 

2. Zmena základného imania +/- 419 83 

3. Pohľadávky za upísané vlastné imanie 
84 (/-/353) 

A.II. Emisné ážio (412) 85 

A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 86 

A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87 6 3 8 9 8 6 3 8 9 8 

A.IV.1 Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 
88 6 3 8 9 8 6 3 8 9 8 (417A, 418, 421A, 422) 

2. Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 
89 podiely (417A, 421A) 

- -MF SR c. 18009/2014 Strana 7 -
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UZPODv148 

Súvaha 1 
1 Úč POD 1 - 01 

DIČ 2 o 2 2 1 1 7 9 o o 
11 
IČO 3 5 9 7 4 1 3 3 1 111111111111111 I III III III IIII 7 

Ozna- STRANA PASÍV Číslo Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

čenie riadku obdobie 
a b C 4 5 

A.V. Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90 

A.V.1. Štatutárne fondy (423, 42X) 91 

2. Ostatné fondy (427, 42X) 92 

A.Vl. Oceňovacie rozdiely z precenenia 
93 

súčet (r. 94 až r. 96) 

A.Vl.1 . Oceňovacie rozdiely z precenenia 
94 majetku a záväzkov(+/- 414) 

2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
95 

účastln (+/- 415) 

3. Oceňovacie rozdiely z precenenia 
96 pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/-416) 

A.VII. Výsledok hospodárenia minulých rokov 
97 1 8 1 o 9 4 5 1 7 5 2 8 1 3 r.98+r.99 

A.Vll.1. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 1 8 1 o 9 4 5 1 7 5 2 8 1 3 

2. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 99 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
1 4 6 3 o o 9 1 1 6 6 5 8 1 3 1 A.VIII. bie po zdanení/+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 100 

+ r. 87+ r.90+r. 93+ r. 97+ r.101 + r.141) 

B. Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 101 7 3 4 1 7 5 2 8 2 5 8 9 7 5 + r. 136 + r. 139 + r. 140 

B.I. Dlhodobé záväzky 102 1 o 4 3 1 7 1 o o 2 8 9 súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 

B.1.1. Dlhodobé záväzky z obchodného styku 
103 

súčet (r. 104 až r. 106) 

Záväzky z obchodného styku voči 
1.a. prepojeným účtovným jednotkám 104 

(321A, 475A,476AÍ 
Záväzky z obchodného styku v rámci podiele-

1.b. vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným 105 
účtovným iednotkám (321A, 475A, 476A\ 

1.c. Ostatné záväzky z obchodného styku 
106 (321A, 475A, 476A) 

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107 

3. Ostatné záväzky voči prepojeným 
108 

účtovným jednotkám (471A, 47XA) 

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
4. okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 

jednotkám (471A, 47XA) 
109 

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110 

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 111 

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112 

8. Vydané dlhopisy (473N-/255A) 113 

9. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114 1 o 4 3 1 7 1 o o 2 8 9 

10. Iné dlhodobé záväzky 
115 (336A, 372A, 474A, 47XA) 

11. Dlhodobé záväzky z derivátových operácii 
116 (373A, 377A) 

12. Odložený daňový záväzok ( 481 A) 117 

L MF SR č. 18009/2014 Strana& _J 



11 
UZPODv14 9 

Súvaha 1 
1 Úč POD 1 - 01 

DIČ 2 o 2 2 1 1 7 9 o o II IČO 3 5 9 7 4 1 3 3 1 111111111111111 I III II II IIII II 7 
Ozna• STRANA PASiV Číslo Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
čenie riadku obdobie 

a b C 4 5 

8.11. Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118 

B.11.1. Zákonné rezervy (451A) 119 

2. Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120 

B.111. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121 

B.IV. Krátkodobé záväzky 122 6 4 8 4 4 2 7 7 3 8 1 4 6 2 súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135) 

B.IV.1. Záväzky z obchodného styku 123 4 1 6 9 2 9 9 4 1 8 6 8 1 6 súčet (r. 124 až r. 126) 

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 
3 o 7 4 2 3 4 3 3 8 2 3 7 6 1.a. účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 124 

325A,326A,32XA,475A,476A,478A,47XA) 
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej 

1.b. účasti okrem záväzkov voči prepojeným 125 účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 
326A,32XA,475A,476A, 478A,47XAl 
Ostatné záväzky z obchodného styku 

1 o 9 5 o 6 5 8 o 44 4 o 1.c. (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 126 
475A,476A,478A,47XA) 

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127 

3. Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
128 jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA) 

4. 
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA) 

129 

5. Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 
130 365,366,367,368, 398A, 478A,479A) 

6. Záväzky voči zamestnancom 
131 4 7 3 6 7 9 44 o 1 9 6 (331 , 333, 33X, 479A) 

7. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132 2 8 9 6 1 o 2 7 4 1 o 3 

8. Daňové záväzky a dotácie 
133 1 5 5 1 8 3 9 24 7 o 1 9 2 (341,342,343,345,346, 347,34X) 

9. Záväzky z derivátových operácií 134 
(373A, 377A) 

10. Iné záväzky 
135 1 o 1 5 5 (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA) 

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136 7 5 3 o o 8 7 7 7 2 2 4 

B.V.1 . Zákonné rezervy (323A, 451A) 137 6 3 8 9 8 5 9 8 5 2 

2. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138 6 8 9 1 1 o 7 1 7 3 7 2 

B.VI. Bežné bankové úvery 139 (221A, 231,232, 23X, 461A, 46XA) 

B.VII. Krátkodobé finančné výpomoci 140 (241,249, 24X, 473A, /-/255A) 

C. časové rozlíšenie 141 1 7 6 8 6 9 1 7 4 7 6 6 súčet (r. 142 až r. 145) 

C.1. Výdavky budúcich období dlhodobé 
142 7 3 9 8 1 o 7 4 1 (383A) 

2. Výdavky budúcich období krátkodobé 143 (383A) 

3. Výnosy budúcich období dlhodobé 
144 7 3 9 8 (384A) 

4. Výnosy budúcich období krátkodobé 
145 1 6 94 7 1 1 5 6 6 2 7 (384A) 
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ý~az ziskov a strát I DIČ 2 
1 Uč POD 2-01 

O 2 2 1 1 7 9 O O ll 1čo 3 5 9 7 4 1 3 3 1 111111111111111 III III IIII I III 7 
Skutočnosť 

Ozna- Text Číslo bezprostredne predchádzajúce účtovné 
čenie riadku bežné účtovné obdobie obdobie 

a b C 1 2 

. Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa 01 94502883 93663098 
zákona\ 

- Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 02 94502883 93663098 súčet (r. 03 až r. 09) 

1. Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03 9 3 9 7 7 7 4 6 9 3 O 9 1 7 4 6 

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04 

III. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05 

IV. Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 06 
(+/-) (účtová skupina 61) 

v. Aktivácia (účtová skupina 62) 07 

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného 
2 1 O 7 O 2 5 8 3 3 Vl. majetku, dlhodobého hmotného majetku a 08 

materiálu (641, 642) 

VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 09 504067 5 4 5 5 1 9 (644,645,646,648,655, 657) 

- Náklady na hospodársku činnosť spolu 
7 5 2 2 O 5 O 7 7 1 9 1 6 9 O 3 r. 11 + r.12 + r. 13 + r.14 + r.15 + r. 20 + 10 

r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26 

A. Náklady vynaložené na obstaranie 
11 4 2 6 7 O 6 6 6 4 1 335964 predaného tovaru (504, 507) 

B. Spotreba materiálu, energie a ostatných 
12 1 835405 1 593826 neskladovatelných dodávok (501 , 502, 503) 

C. Opravné položky k zásobám(+/-) (505) 13 6 4 3 O O 2 5 O O O 

D. Služby (účtová skupina 51) 14 2 O 1 1 6 3 1 8 1 9 1 8 8 O O 2 

E. Osobné náklady (r. 16 až r. 19) 15 9 3 4 O 1 3 3 8649897 

E.1 .. Mzdové náklady (521, 522) 16 6647285 6 1 6 2 5 6 9 

2. Odmeny členom orgánov spoločnosti a 17 
družstva (523) 

3. Náklady na sociálne poistenie 
18 2 3 6 O 3 1 1 2 1 8 9 8 O 8 (524, 525, 526) 

4. Sociálne náklady (527, 528) 19 3 3 2 5 3 7 297520 

F. Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20 1 2 6 4 1 3 4 O 
Odpisy a opravné položky k dlhodobému 

1 O 8 3 2 5 9 9 7 7 7 7 1 G. nehmotnému majetku a dlhodobému 21 
hmotnému maietku (r. 22 + r. 23) 

G.1 . Odpisy dlhodobého nehmotného majetku 
22 1 O 8 3 2 5 9 9 7 7 7 7 1 a dlhodobého hmotného majetku (551) 

Opravné položky k dlhodobému 
2. nehmotnému majetku a dlhodobému 23 

hmotnému majetku(+/-) (553) 

H. Zostatková cena predaného dlhodobého 24 3 4 7 6 majetku a predaného materiálu (541, 542) 

1. Opravné položky k pohľadávkam (+/-) 
25 (547) 

J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 26 1 O 9 1 6 2 1 4 1 6 2 7 (543, 544,545,546,548,549,555,557) ... Výsledok hospodárenia z hospodárskej 1 9282376 2 1 7 4 6 1 9 5 činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10) 
27 
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ý~az ziskov a strát II DIČ 2 1 Uč POD 2-01 
o 2 2 1 1 7 9 o O ll 1čo 3 5 9 7 4 1 3 3 1 IIII III II II II 1111111111111111 7 

Skutočnosť 
Ozna- Text Číslo bezprostredne predchádzajúce účtovné 
čenie riadku bežné účtovné obdobie obdobie 

a b C 1 2 

. Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + 28 2 9 2 9 1 o 5 7 3 o 94 8 9 5 4 r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14) 

.. Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 
29 1 8 6 3 3 2 2 4 1 2 7 3 + r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44 

VIII. 
Tržby z predaja cenných papierov a 

30 
podielov (661) 

IX. Výnosy z dlhodobého finančného majetku 31 
súčet (r. 32 až r. 34) 

IX.1 . Výnosy z cenných papierov a podielov 
32 od prepojených účtovných jednotiek (665A) 

Výnosy z cenných papierov a podielov 
2. v podielovej účasti okrem výnosov 

prepojených účtovných jednotiek (665A) 
33 

3. Ostatné výnosy z cenných papierov a 34 
podielov (665A) 

X. Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
35 

súčet (r. 36 až r. 38) 

X.1. Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
36 od prepojených účtovných jednotiek (666A) 

Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
2. v podielovej účasti okrem výnosov 37 

prepojených účtovných jednotiek (666A} 

3. Ostatné výnosy z krátkodobého finančného 
38 majetku (666A) 

XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39 

Xl.1. Výnosové úroky od prepojených 
40 

účtovných jednotiek (662A) 

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41 

XII. Kurzové zisky (663) 42 1 8 6 3 3 2 2 4 1 2 7 3 

XIII. Výnosy z precenenia cenných papierov a 
43 výnosy z derivátových operácií (664, 667) 

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44 

.. Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 45 9 5 o 9 9 4 8 1 7 7 4 5 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54 

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46 

L. Náklady na krátkodobý finančný majetok 47 
(566) 

M. Opravné položky k finančnému majetku 
48 (+/-) (565) 

N. Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49 

N.1. Nákladové úroky pre prepojené účtovné 
50 jednotky (562A) 

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51 

o. Kurzové straty (563) 52 4 4 o 3 5 6 3 4 6 9 9 9 

P. Náklady na precenenie cenných papierov a 
53 náklady na derivátové operácie (564, 567) 

Q. Ostatné náklady na finančnú činnosť 54 5 1 o 6 3 8 4 7 o 7 4 6 (568,569) 
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ý~az ziskov a strát II DIČ 2 
1 Uč POD 2-01 

O 2 2 1 1 7 9 O o ll •čo 3 5 9 7 4 1 3 3 1 IIIIII I I III II 1111111111111111 7 
Skutočnosť 

Ozna- Text Čísla bezprostredne predchádzajúce účtovné 
čenle riadku bežné účtovné obdobie obdobie 

a b C 1 2 

.,.. Výsledok hospodárenia z finančnej 
55 - 764662 - 576472 činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45) 

.... Výsledok hospodárenia za účtovné 56 1 8 5 1 7 7 1 4 2 1 1 6 9 7 2 3 obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55) 

R. Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57 3887623 4 5 1 1 5 9 2 

R.1. Daň z príjmov splatná (591, 595) 58 3 9 1 6 7 5 5 4584549 

2. Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59 - 2 9 1 3 2 -72957 

S. Prevod podielov na výsledku hospodárenia 
60 

spoločníkom (+/- 596) 

- Výsledok hospodárenia za účtovné 
1 4 6 3 O O 9 1 1 6 6 5 8 1 3 1 obdobie po zdaneni (+/-) 61 

(r. 56 - r. 57 - r. 60) 
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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k  31. augustu 2023    

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

JYSK s.r.o.   
Šoltésovej 14 
811 08 Bratislava 
 
Spoločnosť JYSK s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 13. októbra 2005 a do Obchodného regis-
tra bola zapísaná 14. januára 2006. (Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel: 
s.r.o.,.vložka číslo: 39039/B). 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti: 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod); 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod); 
- sprostredkovateľská činnosť; 
- reklamná a propagačná činnosť; 
- poradenská a konzultačná činnosť v oblasti obchodu; 
- prieskum trhu a verejnej mienky. 
 

2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 2. novembra 2022 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. augustu 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. septembra 2022 do  31. augusta 2023. 
 

5. Údaje o skupine 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu a zároveň najväčšiu skupinu s názvom LLG A/S, ktorej 
súčasťou je Spoločnosť, zostavuje LLG A/S so sídlom Sodalsparken 18, Brabrand 8220, Dánske kráľov-
stvo. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti. 
 

6. Počet zamestnancov 

Názov položky 
Stav k 

31.8.2023 
Stav k 

31.8.2022 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 356 373 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 409 437 

počet vedúcich zamestnancov 6 6 
 
 

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti  

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 2. novembra 2022 spoločnosť PricewaterhouseCoopers 
Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. augusta 2023. 
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8. Orgány a spoločníci Spoločnosti  

Orgány Spoločnosti  Stav k 31.8.2023 Stav k 31.8.2022 
Konatelia: Mikael Havndrup Nielsen Mikael Havndrup Nielsen 

 Jan Bogh  Jan Bogh  
 Henrik Naundrup  Henrik Naundrup  

 
Rami Jensen (od 

31.5.2023)  
  
 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. augustu 2023 a k 31. augustu 2022: 
  

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na 
základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % 

Výška             
príspevku do 
kapitálových 

fondov z 
príspevkov absolútne v % 

LLG A/S 638 983  100 100 0 0 
Spolu 638 983  100 100 0 0 

 
 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 
Súčasná globálna ekonomická situácia je všeobecne poznačená predovšetkým dôsledkami vojny na 
Ukrajine, narušenými dodávateľskými reťazcami, energetickou krízou, neistotou na komoditných a finanč-
ných trhoch a v neposlednom rade negatívnym trendom kľúčových makroekonomických ukazovateľov 
s dopadom na podnikanie ako sú miera inflácie, rast úrokových sadzieb, volatilita menových kurzov 
a ďalšie. 
 
Vedenie spoločnosti sa však domnieva, že spoločnosť JYSK s.r.o. predstavuje dlhodobo stabilnú spoloč-
nosť, ktorá sa dokáže so všetkými vyššie uvedenými globálnymi vplyvmi vyrovnať vďaka svojej orientácii 
na zákazníka, neustálemu rozvoju vlastnej obchodnej siete, globálnym dodávateľským vzťahom, mini-
málnemu zadlženiu, podpore vlastných zamestnancov a svojej firemnej kultúre. 
 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Spoločnosť zatiaľ nemá žiaden nehmotný majetok a teda nemá žiadne poistné krytie. Všetok software je 
poskytovaný zo zahraničia. 
 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku 
vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej ta-
buľke: 
 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Stavby 10 lineárna 10 
Samostatný hnuteľný majetok    
 Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12 lineárna 8,3 - 25 
 Dopravné prostriedky 4 lineárna 25 
Inventár 4 až 6 lineárna 16,7 - 25 
 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpo-
kladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Od-
pisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku 
do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 
1 700 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení 
do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 
EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventari-
zácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná 
položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

c) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na 
predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú 
postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru. 
 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi 
ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná 
predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich pre-
dajom. 
 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka,  
ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľa-
dávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

e) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a krátkodobý finančný ma-
jetok, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke a vyjadruje 
opravnou položkou.  
 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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g) Dotácie 

Dotácia na úhradu nákladov, ktorá kompenzuje konkrétne náklady spojené s činnosťou účtovnej jednotky, 
sa účtuje do výnosov systematicky v účtovnom období, v ktorom sa účtuje kompenzovaný náklad. 
 
Pri účtovaní dotácie na úhradu nákladov sa na zabezpečenie vecnej a časovej súvislosti účtuje na účet 
Výnosov budúcich období. Tieto sa rozpúšťajú v prospech Ostatných výnosov z hospodárskej činnosti 
v účtovnom období, v ktorom sa účtujú kompenzované náklady. 
 
V súčasnom účtovom období Spoločnosť obdržala kompenzácie za ceny energií. 
 

h) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opod-
statneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislú-
cha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v pro-
spech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opač-
ným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervu na nevyčerpanú dovolenku, mzdové bonusy a nevyfakturované dodávky. 
Rezerva na nevyčerpanú dovolenku je kalkulovaná ako priemerné dodatočné mzdové náklady zodpove-
dajúce rovnomernému čerpaniu dovolenky počas celého roka. 
 

j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa zá-
väzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

k) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

l) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z prí-
jmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú po-
hľadávku. 
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m) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
 a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa ne-
účtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku 
alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na 
výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri 
kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u 
nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému dočas-
nému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový 
záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodrža-
nie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

o) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania 
leasingovej zmluvy. 
 

p) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočíta-
vajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hos-
podárenia.  
 

q) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po do-
dávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente do-
ručenia výrobku do cieľového miesta. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dob-
ropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo 
týkajú.  
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja nábytku, matracov a doplnkov do domácnosti. 
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r) Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, 
opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, 
t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minu-
lých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový 
alebo výnosový účet.  
 
Za účtovné obdobie od 1. septembra 2022 do 31. augusta 2023 Spoločnosť neúčtovala o oprave význam-
ných chýb minulých období. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

AKTÍVA 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Spoločnosť zatiaľ nemá žiaden nehmotný majetok a teda nemá žiadne poistné krytie. Všetok software je poskytovaný zo zahraničia. 
 
2. Dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá Ostatný DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 
Prvotné ocenenie          
Stav k 1.9.2022 0 1 389 321 7 370 197 0 0 0 154 827 0 8 914 345 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 1 547 376 0 1 547 376 
Úbytky 0 45 006 696 625 0 0 0 0 0 741 631 
Presuny 0 0 1 374 203 0 0 0 -1 374 203 0 0 
Stav k 31.8.2023 0 1 344 315 8 047 775 0 0 0 328 000 0   9 720 089 

Oprávky          
Stav k 1.9.2022 0 697 238 4 763 921 0 0 0 0 0 5 461 159 
Prírastky 0 146 886 866 918 0 0 0 0 0 1 013 804 
Úbytky 0 29 087 643 087 0 0 0 0 0 672 174 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.8.2023 0 815 037 4 987 752 0 0 0 0 0 5 802 789 

Opravné položky          
Stav k 1.9.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.8.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota         0  
Stav k 1.9.2022 0 692 083 2 606 276 0 0 0 154 827 0 3 453 186 

Stav k 31.8.2023 0 529 278 3 060 022 0 0 0 328 000 0   3 917 300 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá Ostatný DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 
Prvotné ocenenie          
Stav k 1.9.2021 0 1 402 320 6 850 633 0 0 0 176 567 0 8 429 520 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 1 360 558 0 1 360 558 
Úbytky 0 44 245 831 488 0 0 0 0 0 875 733 
Presuny 0 31 246 1 351 052 0 0 0 -1 382 298 0 0 
Stav k 31.8.2022 0 1 389 321 7 370 197 0 0 0 154 827 0 8 914 345 

Oprávky          
Stav k 1.9.2021 0 575 954 4 779 692 0 0 0 0 0 5 355 646 
Prírastky 0 169 530 812 241 0 0 0 0 0 981 771 
Úbytky 0 48 246 828 012 0 0 0 0 0 876 258 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.8.2022 0 697 238 4 763 921 0 0 0 0 0 5 461 159 

Opravné položky          
Stav k 1.9.2021 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Stav k 31.8.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota           
Stav k 1.9.2021 0 826 366 2 070 941 0 0 0 176 567 0 3 073 874 

Stav k 31.8.2022 0 692 083 2 606 276 0 0 0 154 827 0 3 453 186 

 
 
Spoločnosť k 31. augustu 2023 ani 31. augustu 2022 neevidovala dlhodobý hmotný majetok, na ktorom by bolo zriadené záložné právo 
alebo s ktorým by účtovná jednotka mala obmedzené právo nakladať. 
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3. Zásoby 

Vývoj opravnej položky k zásobám v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej 
tabuľke: 
  

Zásoby 
Stav k 

1.9.2022 Tvorba OP 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

zániku 
opodstatneno

sti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

31.8.2023 
Tovar 186 300 250 600 186 300 0 250 600 
Zásoby spolu 186 300 250 600 186 300 0 250 600 

 
 
Zníženie čistej realizačnej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky. Čistá realizačná 
hodnota zásob sa znížila predovšetkým v dôsledku zmeny sortimentu. 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Zásoby 
Stav k 

1.9.2021 Tvorba OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

31.8.2022 
Tovar 161 300 186 300 161 300 0 186 300 
Zásoby spolu 161 300 186 300 161 300 0 186 300 

 
 
Informácie o záložnom práve, príp. obmedzenom práve disponovať so zásobami: 
 
ZÁSOBY 31. 8.2023 31. 8.2022 
   
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo 0 0 
Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať 0 0 
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4. Pohľadávky 

Vývoj opravnej položky v priebehu bežného účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke:  
  

Pohľadávky 
Stav k 

1.9.2022 
Tvorba 

OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

31.8.2023 
Krátkodobé pohľadávky z obchodného 
styku, z toho: 8 756 0 0 0 4 408 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným 
jednotkám 0 0 0 0 0 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok  
voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 8 756 2 758 7 106 0 4 408 
Krátkodobé pohľadávky spolu 8 756 2 758 7 106 0 4 408 

 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Pohľadávky 
Stav k 

1.9.2021 
Tvorba 

OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

31.8.2022 
Krátkodobé pohľadávky z obchodného 
styku, z toho: 8 756 0 0 0 8 756 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným 
jednotkám 0 0 0 0 0 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok  
voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 8 756 0 0 0 8 756 
Krátkodobé pohľadávky spolu 8 756 0 0 0 8 756 

 
 
K použitiu opravnej položky dochádza pri úhrade alebo odpísaní pohľadávky po splatnosti, ku ktorej bola 
v minulosti vytvorená opravná položka. 
 
K zrušeniu opravnej položky dochádza v prípadoch, kedy pominulo resp. znížilo sa riziko, že dlžník po-
hľadávku úplne alebo čiastočne nesplatí. 
 
Dlhodobé pohľadávky Spoločnosti sú v lehote splatnosti. Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok 
Spoločnosti k 31. augustu 2023 je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 643 380 4 388 647 768 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 643 380 4 388 647 768 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 415 709 3 376 419 085 

Daňové pohľadávky a dotácie 249 052 0 249 052 
Iné pohľadávky 166 657 3 376 170 033 
Krátkodobé pohľadávky spolu 1 059 089 7 764 1 066 853 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 426 216 9 952 436 168 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 426 216 9 952 436 168 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 195 182 6 769 201 951 

Daňové pohľadávky a dotácie 1 400 0 1 400 
Iné pohľadávky 193 782 6 769 200 551 
Krátkodobé pohľadávky spolu 621 398 16 721 638 119 

 
 
Spoločnosť neeviduje k 31. augustu 2023 ani 31. augustu 2022 pohľadávky, na ktoré je zriadené záložné 
právo alebo s ktorými má obmedzené právo nakladať. 
 

5. Odložená daňová pohľadávka 

Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú uve-
dené v poznámkach v časti IV bod 6. 
 

6. Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázane peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Finančnými účtami môže 
Spoločnosť voľne disponovať. 
 

7. Časové rozlíšenie 

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Opis položky časového rozlíšenia 
Stav k 

31.8.2023 
Stav k 

31.8.2022 
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:  11 306 4 608 

Nájomné 11 306 4 608 
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 284 871 393 299 

Letáky 55 457 224 468 
Nájomné 154 639 132 778 
Ostatné 74 775 36 053 

Spolu 296 177 397 907 

 
 
 

PASÍVA 

8. Vlastné imanie 

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti sú 
uvedené v poznámkach v časti VIII. 
 

9. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2022/2023 2021/2022 
Začiatočný stav sociálneho fondu 100 289 92 625 
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 35 873 32 760 
Tvorba sociálneho fondu spolu 35 873 32 760 

Čerpanie sociálneho fondu  -31 845 -25 096 
Konečný zostatok sociálneho fondu 104 317 100 289 
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10. Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. augustu 2023: 
  

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu 

záväzky 
viac ako 

päť rokov 

jeden rok 
až päť 
rokov 

do jedného 
roka 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 0 104 317 0 104 317 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 0 104 317 0 104 317 
Dlhodobé záväzky spolu 0 0 104 317 0 104 317 

 
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: 0 0 4 260 606 -91 307 4 169 299 
Záväzky voči prepojeným účtovným  
jednotkám  0 0 3 250 769 -176 535 3 074 234 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 1 009 837 85 228 1 095 065 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 2 315 128 0 2 315 128 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 473 679 0 473 679 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 289 610 0 289 610 
Daňové záväzky a dotácie  0 0 1 551 839  1 551 839 
Krátkodobé záväzky spolu 0 0 6 575 734 -91 307 6 484 427 

 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu 

záväzky 
viac ako 

päť rokov 

jeden rok 
až päť 
rokov 

do jedného 
roka 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 0 100 289 0 100 289 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 0 100 289 0 100 289 
Dlhodobé záväzky spolu 0 0 100 289 0 100 289 

 
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: 0 0 4 125 358 61 104 4 186 462 

Záväzky voči prepojeným účtovným  
jednotkám  0 0 3 329 208 52 814 3 382 022 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 796 150 8 290 804 440 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 3 184 491 0 3 184 491 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 440 196 0 440 196 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 274 103 0 274 103 
Daňové záväzky a dotácie  0 0 2 470 192 0 2 470 192 
Krátkodobé záväzky spolu 0 0 7 309 849 0 7 370 953 
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11. Rezervy 

Prehľad pohybu rezerv za rok 2022/2023 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

1.9.2022 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.8.2023 
Krátkodobé rezervy, z toho: 777 224 753 008 777 224 0 753 008 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 59 852   63 898 59 852 0   63 898 
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho  
zabezpečenia 59 852 63 898 59 852 0 63 898 
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 717 372   689 110 717 372 0   689 110 
Overenie účtovnej závierky a 
zostavenie daňového priznania 16 770 17 680 16 770 0 17 680 
Mzdové bonusy 64 368 41 485 64 368 0 41 485 
Nevyfakturované dodávky 700 602 671 430 700 602 0 671 430 
Rezervy spolu 777 224 753 008 841 592 0 753 008 

 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

1.9.2021 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.8.2022 
Krátkodobé rezervy, z toho: 608 893 777 224 608 893 0 777 224 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 54 472 59 852 54 472 0 59 852 
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 
zabezpečenia 54 472 59 852 54 472 0 59 852 
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 554 421 781 740 554 421 0 717 372 
Overenie účtovnej závierky a 
zostavenie daňového priznania 15 500 16 770 15 500 0 16 770 
Mzdové bonusy 38 432 64 368 38 432 0 64 368 
Nevyfakturované dodávky 538 921 700 602 538 921 0 700 602 
Rezervy spolu 608 893 841 592 608 893 0 777 224 

 
 

12. Časové rozlíšenie 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

31.8.2023 
Stav k 

31.8.2022 
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 7 398 10 741 

Výdavky budúcich období z titulu nájmov 7 398 10 741 
Výdavky budúcich období krátkodobé: 0 0 

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 7 398 

Výnosy budúcich období dlhodobé z titulu nájmov 0 7 398 
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 162 073 153 284 

Výnosy budúcich období dlhodobé z titulu darčekových kariet 169 471 156 627 
Spolu 176 869 174 766 

 
 

 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

1. Čistý obrat 

Informácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke: 
  

Názov položky 2022/2023 2021/2022 
Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 93 977 746 93 091 746 

Tržby za tovar 93 977 746 93 091 746 
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 525 137 571 352 
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Čistý obrat celkom 94 502 883 93 663 098 
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VÝNOSY 

2. Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovarov, služieb 
a iných činností Spoločnosti, a podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 Oblasť odbytu 
Predaj tovaru 

2022/2023 2021/2022 
Slovenská republika 93 977 746 93 091 746 
Spolu 93 977 746 93 091 746 

 
 

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú 
uvedené nižšie:  
  

Názov položky 2022/2023 2021/2022 
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 525 137 571 352 

Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 21 070 25 833 
Výnosy z dotácií 72 467 0 
Doprava tovaru zákazníkom  379 442 492 196 
Ostatné 52 158 53 323 
Finančné výnosy, z toho: 186 332 241 273 

Kurzové zisky, z toho: 186 332 241 273 
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 6 321 241 273 
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NÁKLADY 

4. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobným nákladov je uvedený 
v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2022/2023 2021/2022 
Náklady za poskytnuté služby, z toho: 20 116 318 19 188 002 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 16 971 17 670 
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 13 091 12 770 
daňové poradenstvo 3 880 4 900 
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 20 099 348 19 170 332 
Doprava 679 076 951 310 
Nájomné 6 073 236 5 755 633 
Právne, ekonomické a iné poradenstvo 574 463 456 049 
Náklady na inzerciu, reklamu 4 665 234 4 006 883 
Náklady na IT 420 843 306 271 
Náklady na telekomunikačné služby 110 354 123 945 
Poplatky platené Skupine 2 819 692 2 793 192 
Administratívne náklady 2 834 090 2 676 239 
Režijné náklady 1 005 714 972 137 
Odvoz odpadu a recyklační poplatky 345 640 329 816 
Oprava a údržba 347 104 455 395 
Ostatné 223 901 343 462 
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 109 162 145 103 

Manká a škody 73 441 114 328 
Zostatková cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 0 3 476 
Odpis pohľadávky 7 106 0 
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam 2 758 0 
Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 4 060 96 
Ostatné 21 797 27 203 
Finančné náklady, z toho: 950 994 817 745 

Kurzové straty, z toho: 440 356 346 999 
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 12 317 24 016 
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 510 638 470 746 
Bankové poplatky 419 696 417 591 
Ostatné 90 942 53 155 
 
 

5. Osobné náklady 

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2022/2023 2021/2022 
Osobné náklady, z toho: 9 340 133 8 649 897 

Mzdy 6 647 285 6 162 569 
Sociálne poistenie 2 360 311 2 189 808 
Ostatné náklady na závislú činnosť 332 537 297 520 
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6. Dane 

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane: 
  

Názov položky 
Stav k 

31.8.2022 

Zaúčtovaná 
do vlastného 

imania 

Zaúčtované 
do výkazu 

ziskov a strát 
Stav k 

31.8.2023 
Dlhodobý majetok 789 444 0 59 862 849 306 
Zásoby 186 300 0 64 300 250 600 
Pohľadávky 8 756 0 -8 756  
Rezervy 777 224 0 -24 216 753 008 
Ostatné  675 340 0 47 535 722 875 
Celkom 2 437 064 0 138 725 2 575 789 

Sadzba dane z príjmov ( v %) 21% 21% 21% 21% 
Odložená daňová pohľadávka vypočítaná 511 783 0 29 132 540 916 
Odložená daňová pohľadávka zaúčtovaná 511 783 0 29 132 540 916 

Odložený daňový záväzok 0 0 0 0 

 
 
Doplňujúce informácie o odloženej dani: 
  

Názov položky 
Stav k 

31.8.2023 
Stav k 

31.8.2022 
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, 
nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných  
rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa  
v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka  
neúčtovala 0 0 
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania  
tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej 
sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach 0 0 
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových  
odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým 
nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka 0 0 
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo 
na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 0 0 
 
 
Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom hospo-
dárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
2022/2023 2021/2022 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 
Výsledok 
hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 18 517 714   21 169 723   
teoretická daň   3 888 720 21%     4 445 642 21% 
Daňovo neuznané náklady 257 848 54 148  444 562 93 358  
Iné – úprava dane za minulé 
obdobie -263 071 -55 245  216 900 45 549  
Spolu  3 887 623      4 584 549  
Splatná daň z príjmov  3 916 755   4 584 549  
Odložená daň z príjmov  -29 132   -72 957  
Celková daň z príjmov   3 887 623   4 511 592  
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V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Podmienené záväzky 

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového 
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové 
orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii 
právne precedensy, príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je ve-
domé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 
 

2. Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch 

Na podsúvahových účtoch sleduje Spoločnosť tieto skutočnosti: 
 
Názov položky 2022/2023 2021/2022 
Záväzky z nájomných zmlúv, z toho: 25 982 899 27 915 788 

Do 1 roka 6 177 933 5 879 796 
1-5 rokov 15 900 369 16 853 486 
Nad 5 rokov 3 904 597 5 182 506 
 
 
 

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA 

Po 31. auguste 2023 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali 
zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok končiaci 31. augusta 2023. 
 
 
 

VII. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 

3. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami 

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2022/2023 2021/2022 
Nákup majetku Ostatné spriaznené strany 44 850 46 762 
Nákup zásob Ostatné spriaznené strany 39 624 068 38 006 478 
Nákup služieb Ostatné spriaznené strany 2 3308 736 4 523 945 

Nákup služieb 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva 
rozhodujúci vplyv 55 571 7 677 

Licencie  Ostatné spriaznené strany 2 819 692 2 793 192 

Poskytnutie záruk a garancií 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke  
vykonáva rozhodujúci vplyv 11 711 12 351 

Výplata dividend 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke  
vykonáva rozhodujúci vplyv 16 600 000 22 800 000 

Predaj služieb Ostatné spriaznené strany 0 0 
Predaj majetku Ostatné spriaznené strany 5 329 0 

  Spriaznená osoba 2022/2023 2021/202 
Záväzky z obchodného styku Ostatné spriaznené strany 3 047 910 3 382 022 

Záväzky z obchodného styku 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke  
vykonáva rozhodujúci vplyv 26 324 0 

 
 

4. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 

Členovia štatutárneho, dozorného a iného orgánu spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej 
funkcie člena tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky. 
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VIII. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom 
záujme.  
 
Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
 

 
 

IX. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA  

5. Vlastné imanie 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uve-
dený v nasledujúcich tabuľkách: 
 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.9.2022 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.8.2023 
Základné imanie 638 983 0 0 0 638 983 
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 63 898 0 0 0 63 898 
Nerozdelený zisk minulých rokov 1 752 813 0 0 58 131 1 810 945 
Výsledok hospodárenia bežného  
účtovného obdobia 16 658 131 14 630 091 16 600 000 -58 131 14 630 091 
Vlastné imanie spolu 19 113 825 14 630 091 16 600 000 0 17 143 917 

 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.9.2021 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.8.2022 
Základné imanie 638 983 0 0 0 638 983 
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 63 898 0 0 0 63 898 
Nerozdelený zisk minulých rokov 9 889 685 1 663 128 9 800 000  1 752 813 
Výsledok hospodárenia bežného  
účtovného obdobia 14 663 129 16 658 131 14 663 129 0 16 658 131 
Vlastné imanie spolu 25 255 695 18 321 259 24 463 129  19 113 825 

 
 

6. Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2021/2022 

Štatutárny orgán schválil dňa 2 novembra 2022 rozdelenie zisku za rok 2021/2022 vrátane výplaty divi-
dendy vo výške 16.600.000 EUR zo zisku bežného účtovného obdobia. 
 

7. Rozdelenie zisku za bežný rok 2022/2023 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok 2022/2023. 
Výplata dividendy sa očakáva vo výške výsledku hospodárenia bežného účtovného obdobia. 
 
 

  



Poznámky Úč POD 3-01  IČO:35974133 
JYSK s.r.o.  20 DIČ: 2022117900 

 
 

 

X. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:  
a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné pro-

striedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet 
a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a poklad-
nicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,  

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred 
známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v naj-
bližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínové 
vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné 
cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotku, ktoré sú 
splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

 
Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy: 
 

Názov položky 2022/2023 2021/2022 
Výsledok hospodárenia pred zdanením 18 517 714 21 169 723 
Úpravy o nepeňažné operácie:   
Odpisy dlhodobého majetku 1 083 259 977 771 
Odpis zásob 73 441 114 328 
Zmena stavu rezerv -24 216 168 331 
Zmena stavu opravnej položky k zásobám 64 300 25 000 
Odpis pohľadávky 7 106 0 
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam 2 758 0 
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku -21 070 -22 357 
Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 0 
Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií -2 148 6 252 
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 19 701 144 22 439 048 

Zmena pracovného kapitálu:   
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia 38 658 -87 127 
Úbytok (prírastok) zásob -1 336 867 -1 261 802 
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia -15 414 540 900 
Prevádzkové peňažné toky 18 387 521 21 631 019 

 
Názov položky 2022/2023 2021/2022 

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   
Prevádzkové peňažné toky 18 387 521 21 631 019 
Zaplatená daň z príjmov -5 260 809 -4 413 254 
Vyplatené dividendy -16 600 000 -22 800 000 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -3 473 288 -5 582 235 

   
Peňažné toky z investičnej činnosti   
Nákup dlhodobého majetku - 1 525 791 -1 360 558 
Príjmy z predaja dlhodobého majetku 21 070 25 833 
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -1 504 721 -1 334 725 

   
Peňažné toky z finančnej činnosti   
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 0 0 

   
Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekvivalentom 2 147 -6 252 

   
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov - 4 975 862 -6 923 212 

   
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 14 435 388 21 358 600 
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 9 459 526 14 435 388 

 




